

小灰猫豆豆

泉山路学校小记者 彭舒瑶



我的美术老师有一只可爱的小灰猫叫豆豆，它可是我们画室人见人爱的大明星呢！我第一次去画室遇见它就被它深深地吸引了，所以每次上美术课我都特意早去几分钟，好跟豆豆一起玩会儿。

豆豆有一身灰色的毛发，肚皮上的毛色略微浅些，一身柔软的毛发摸起来舒服极了。一双炯炯有神的眼睛像两颗闪亮的珍珠镶嵌在它的脸上，闪闪发光。嘴边几根又细又长的胡须翘起来。一副傲娇的样子，一次我趁它没注意摸了一下，居然是软软的。豆豆经常拖着它那像根鞭子一样黑灰相间的尾巴在大厅里悠闲地踱步。虽然它每次都是不动声色地出现在教室里，但每次都像明星一样聚焦我们所有人的目光。

豆豆性格十分温顺。有次我不小心踩到了它的尾巴，它既不凶也不生气，只是柔柔地叫了声“喵”，然后慢悠悠地走开了。豆豆特别爱吃鱼。无论我们美术老师怎么防范，画室鱼缸里的鱼都成了它的美味大餐，一条都没有放过。豆豆还特别爱睡懒觉。我们上课时声音很大，依然没有惊扰它的美梦。课间，我经常趁它睡着时偷偷抱它，感觉就像抱着抱枕一样柔软，还自带取暖功能，真是让人爱不释手啊！每次一下课我都争分夺秒地冲出去找它玩会，然后依依不舍地跟它道别。

回家的路上我就一直在想，我要是能说服妈妈同意我养一只像豆豆那样的小猫该多好啊！

指导老师：刘丽

黄豆观察日记

泉山路学校小记者 林晨欣

10月15日 星期六 晴

我把小拇指盖大小的黄豆泡在水中，黄豆是土黄色的，一个个都圆溜溜的，捏捏它们，硬邦邦的；我过了一会再去看，发现黄豆皮变得皱皱巴巴的，好像我爷爷的皱纹啊！黄豆可以成功发芽吗？万一出意外了怎么办？我既有些期待，又有些小小的担心。

10月16日 星期日 阴

黄豆已经泡了一夜，涨大了，我把十几粒黄豆放在潮汕的水巾上，黄豆有大拇指盖大小，变成了淡黄色的，圆圆的，不过变成了不规则的圆，顶端有条小黑线，个个水灵灵的，可爱极了，我希望黄豆早点发芽。

10月17日 星期一 多云

哇！黄豆终于冒出芽儿来了，我感到十分的新奇和有趣，看着黄豆发出的芽儿，我忍不住想要碰碰它，小芽硬硬的，冒出来的小芽儿是纯白色的，细细的，最长的也只是一厘米。豆芽豆芽，你长大呀！我要早点吃到自己种的豆芽。

10月18日 星期二 晴

今天我去观察黄豆，黄豆的芽已经抽出了三厘米多长，下面是白色的，顶端是翠绿色的，非常好看。黄豆的颜色又变淡了一点，黄豆的皮都鼓起来了，是土黄色的，好像蝉的翅膀。黄豆上都有土黄的小斑点，我什么时候才能吃上豆芽呢？

指导老师：张梦

银杏叶

梅苑学校小记者 周鑫辰

走着，走着，秋天来了，楼下小花园里树上的银杏叶穿上了鲜艳的服装。它们一片片地落了下来，像一只只金黄的蝴蝶在空中飞舞。它们有的落到了树底下，要给大地妈妈带来温暖；有的落在台阶上，要变成爬得最高的叶子；有的落下地上，等下一阵风吹来就飘到另一个地方，要去旅行。绿色的叶子挂在枝头，好像不舍得离开大树妈妈。

我捡起一片银杏叶，它看起来是光滑的，可仔细观察就会发现上面有一条条纹路，就像我们的指纹一样。脚踩在银杏叶上，就会发出咯吱、咯吱的响声，好像在说：“不要踩我，不要踩我。”摸一摸银杏叶，感觉很粗糙，像大树的树皮，我想：应该是遗传了大树妈妈吧！

我把银杏叶放在鼻子前，深深地闻了

一下，一股银杏叶的清香充满了鼻腔。小朋友们摇一摇树，金黄色的银杏叶飘落下来，给大地铺上一层金色的地毯。银杏叶有很多用处，可以做小蝴蝶，可以画画，可以做书签等，银杏叶给我们带来的乐趣真多。

银杏叶给秋天画了一幅美丽的油画，把秋天打扮得多姿多彩，我喜欢秋天的银杏叶。

童年趣事

泉山路学校小记者 李梦洁

童年的趣事像天上的星星数也数不清，今天我就摘下一颗星星说给你听。

记得有一次，我和我的好朋友一起去欢乐世界游玩，我们来到萌萌乐园。一进去，哇！里面也太漂亮了吧，有许多好玩的，还有可爱的小动物。我第一个

看到的就是小松鼠，他们在一个笼子里跑来跑去格外可爱。我找到了一个大屋子，看到一棵高大的树，上面还挂着一个一个小房子，这是给谁住的呢？我抬头一看，原来是小鸚鵡。我又来到南边，这里好玩的就更多了，有高空绳索、滑滑梯、

玻璃球、彩虹桥……记得玩高空绳索时，我一下子就荡过去了，可是我的好朋友们走了一步就傻傻地站在那儿不敢动了？逗得我哈哈大笑，这个趣事我好多天都没有忘记。

指导老师：许莉莉

《龟兔赛跑》新篇

泉山路学校小记者 石宇轩

自从上次兔子输给乌龟后，兔子就一直不服输，于是他写了一封挑战信，信上写着：“乌龟，我们再比赛一次，比赛的要求是看谁先翻过一座山，谁就赢了”。乌龟收到信后，爽快地答应了兔子，到了比赛的时候裁判员一吹哨兔子撒腿狂奔，不一会儿就到达了山顶，可乌龟还在后面一点点地爬。兔子得意地想：“你这么慢，

我等你爬到山顶再下山也不迟。”

可兔子万万没有想到，自己只善于爬山，不善于下山。等乌龟爬到了山顶，就把身子往壳里一缩咕咚咕咚滚下山去，而兔子只好一点点慢慢地下山。

最后乌龟又取得了胜利，兔子因为过分自负，再次尝到失败的滋味。

指导老师：许莉莉

温暖如初

太阳城学校小记者 陆梓睿

半个月前，我的家乡——淮北，生病了。一场疫情，让城市放慢了节奏。我望着窗外，有很多“抗疫斗士”在笑着对我说：“不要怕，明天的太阳依旧温暖如初！”

他们是医生、护士、警察、老师、党员以及社会各阶层的志愿者。他们在用行动证明，只要万众一心，病毒必然会撤

退。我向这些奋战在一线的抗疫英雄致敬，并且做好防护措施，主动学习和实践防疫知识，做一个“防疫小卫士”。

世界很大，幸福很暖。希望如期而至的不止有冬天，还有疫情平安过后的你我他。

指导老师：博敏

秋天的大丰收

泉山路学校小记者 李欣冉

秋天是一把钥匙，它带着清凉，温柔地、轻轻地，趁你没留意，把秋天的大门打开了。

秋天是一个丰收的季节。田地里的菜都成熟了，有豌豆，西兰花，黄瓜，青菜……

周末，我们一家人去了爷爷的小菜园。我摘了许多西兰花，绿油油的西兰花

就像一把打开的雨伞。爷爷告诉我，它是由一粒种子长成西兰花的。都是爷爷每天浇水、施肥，才长出这么好的蔬菜。经过这次大丰收，我知道了蔬菜的来之不易，我要更加珍惜粮食。

秋天，是美丽的季节，也是收获的季节。

指导老师：刘丽

美丽的梅花鹿

泉山路学校小记者 陈宇

头上长树枝，身上开梅花，短短小尾巴，大家都爱它。没错，它就是我最喜欢的梅花鹿。

它身上长着雪白雪白的斑点，看起来像盛开的梅花，它的鹿角像一对小木棒，它的耳朵像两片树叶，它的眼睛像湖水一样

清澈，它的鼻子像黑色的巧克力，它的性格很胆小、也很温顺。别看它的腿很细，但是它四条腿很有力气，也很擅长奔跑。

这就是我最喜欢的梅花鹿！

指导老师：刘丽

我想对你说

太阳城学校小记者 丁茵

在抗击疫情的日子里，
是你在疫情中昂首逆行，无惧风险，
你不是战士，却身披铠甲，倾尽所能，
冲刺在抗疫一线。

在抗击疫情的日子里，
哪有什么岁月静好，
是你在替我们负重前行，
疫情无情人有情。

抗击疫情，我想对你说，
谢谢你，可爱的“白衣天使”，
你是我心中的英雄！

指导老师：博敏

我的学校

泉山路学校小记者 何思钰

淮北市泉山路学校是美丽的学校！

学校门口路的两边有一排银杏树。每一棵银杏树的叶子都像一把把小扇子。到了秋天，这些叶子全变黄了，黄灿灿的挂在树上漂亮极了！

走进宽阔的大门，一排教学楼前面种满了月季花，月季花上长满了刺，好像在对对我们说：“我虽然很漂亮，但我也很危险。”一阵风吹过，送来缕缕清香，诱人极了！

深秋了，学校变了个样。桂花的香味从校门口就陪伴着我们。深绿的树叶中藏着一簇簇金黄的花朵，它是在跟秋天捉迷藏吗？

操场旁边还有我们的劳动实验田呢！在老师和同学们的共同努力下，种上了各种各样的农作物。秋天到了，收获了玉米、冬瓜和圆滚滚的南瓜，丰收让我们的笑容也异常灿烂……春华秋实，秋天是一个收获的季节，这一年我们在校园里也收获了许多知识。

朋友们，你的学校是不是也像我的学校一样美丽呢？

指导老师：刘丽